



## Сотрудники краевого управления СКР провели в школах «Урок Мужества», посвященный 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда



Сотрудники территориальных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в канун значимой памятной даты провели в школах «Урок мужества», посвященный 80-й годовщине снятия полной блокады Ленинграда.

Представители ведомства рассказали детям о стойкости и героизме жителей Ленинграда, которые на протяжении 872 дней мужественно выносили все страдания, выпавшие на их долю, когда немецко-фашистское командование, оказавшись не в силах преодолеть сопротивление защитников города, перешло к длительной осаде, пытаясь сломить патриотический дух жителей, «задушить» их голодной блокадой, разрушить его варварскими налетами авиации и артиллерийскими обстрелами. Проявив героический подвиг, ленинградцы смогли



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

противостоять врагу, выстоять и защитить город.

На уроках ребятам продемонстрировали фильм, подготовленный управлением взаимодействия со СМИ СК России «Ленинград. Город, ставший героем».

В процессе просмотра документального фильма сотрудник следственного управления более подробно останавливался на самых значимых событиях, происходивших в блокадном Ленинграде, приводя школьникам некоторые исторические факты о блокадном хлебе, общественной жизни оккупированного города, работе в нем сотрудников правоохранительных органов, силе воли и мужестве блокадников, благодаря которым город выстоял!

Дети с огромным интересом смотрели фильм. Увиденное и услышанное на «Уроке мужества» произвело на ребят большое впечатление.

Именно такие воспоминания позволяют сохранить нашу великую историю и не допустить искажения правды.

## Изображения



28 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1856069>